

以色列国防军说,以军6日夜间至7日凌晨出动战机对加沙地带和黎巴嫩南部多个据 称属于巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的军事目标发动空袭,以报复近几日哈马斯对 以色列的火箭弹袭击。

分析人士指出,以色列警方与巴勒斯坦民众5日在耶路撒冷老城爆发冲突后,巴以紧 张局势骤然加剧,但事态会否升级为大规模军事冲突还有待进一步观察。

冲突再起

以色列警方5日两次与巴勒斯坦民众 在耶路撒冷老城的阿克萨清真寺发生冲 突,造成数十人受伤,逾350名巴勒斯坦人 被以色列警方逮捕或驱离。以色列国防军 说,冲突发生后,有武装人员从加沙地带向 以南部地区发射16枚火箭弹。以军随即 空袭哈马斯在加沙地带的军事目标。

以色列军方6日下午发布声明说,当 天有34枚火箭弹从黎巴嫩境内射向以色 列北部,其中25枚被拦截。据黎巴嫩媒 体报道,黎南部地区漕到以军报复性炮 击。以方随后指责黎境内哈马斯武装人 员策划了此次袭击。6日夜间至7日凌 晨,以军又对加沙和黎南部哈马斯目标发 动了空袭。

5日冲突发生后,巴勒斯坦总统府发言 人阿布·鲁代纳说,以方行为"越过红线", 将导致更大冲突。哈马斯表示,以色列对 阿克萨清真寺的侵犯是"前所未有的罪

冲突引发国际社会多方关注。阿拉伯 国家联盟发表声明,谴责以方对巴勒斯坦 人的暴力行径,呼吁联合国制止以方对阿 克萨清真寺的"占领"。联合国秘书长古特 雷斯通过发言人表示,他对相关暴力事件

缘何多发

历史上,巴以围绕阿克萨清真寺曾爆 发过数次激烈冲突。2000年,以色列前总 理沙龙强行登上阿克萨清真寺广场,引发 第二次巴勒斯坦人起义和持续多年的巴以 流血冲突。2021年5月,以色列与哈马斯 爆发历时11天的军事冲突,阿克萨清真寺 相关事件是引发冲突的原因之-

阿克萨清真寺位于耶路撒冷老城,其 所在地被穆斯林称为"尊贵禁地",以色列 称之为圣殿山。此地既是伊斯兰教也是犹 太教圣地,长期成为巴以冲突焦点。以色 列在1967年第三次中东战争中从约日手 中夺取耶路撒冷老城控制权。根据约以两 国协议,圣殿山的管辖权仍归约旦,但治安 权由以色列控制。

2003年以来,以色列允许犹太人在警

察护送下进入阿克萨清真寺大院,但不允 许他们进行祈祷或举行宗教活动。然而近 年来,犹太极端人士经常在犹太教传统节 日逾越节前夕呼吁在此举行祭祀活动,令 巴勒斯坦民众担心以色列图谋控制阿克萨 清真寺,改变现状。为阻止犹太极端人士 进入,许多巴勒斯坦人试图在阿克萨清真 寺内过夜坚守,以色列警方往往以"扰乱公 共安全"为由进入清真寺将他们强制驱离, 从而引发冲突。

同时,如果逾越节和穆斯林斋月时间 重合,冲突就更容易发生。分析人士指出, 今年的情况正是如此。眼下正值斋月期 间,进入阿克萨清真寺祷告的人数明显增 多,这增加了以色列警方驱赶的难度,导致 事态扩大。

会否升级

据巴勒斯坦媒体报道,在以色列就来 自黎巴嫩南部的火箭弹袭击要求哈马斯负 责后,加沙地带民众普遍认为大规模军事 冲突将不可避免。加沙地带是哈马斯的重 要根据地,哈马斯2007年以来一直掌握加 沙控制权。

巴政策与战略问题研究中心主任哈 尼·马斯里表示,不排除加沙发生新一轮大 规模军事冲突的可能。以色列4月将相继 迎来阵亡将士纪念日、独立日等重要节点, 巴勒斯坦人5月也将迎来"灾难日"75周年 和加沙大规模冲突两周年等节点,这增加 了双方冲突升级的可能性。

有分析指出,如果确如以方所说,是 哈马斯武装人员在黎巴嫩策划了对以火 箭弹袭击,则说明哈马斯已具备从南北两 线打击以色列的能力。以色列现政府主 要由右翼和极右翼政党组成,主张对巴采 取强硬路线,极右翼政党领导人、国家安 全部长本 - 格维尔已呼吁坚决回击火箭

也有分析认为,因此前推动司法改革

在国内引发重大争 议,以政府目前自顾 不暇,不愿进一步激 化巴以矛盾。以总 理内塔尼亚胡5日 发表声明说,政府致 力于在圣殿山"维持 现状并缓和紧张局 势"。从地区和国际 层面看,目前以色列 仍然致力干改善、加 强与阿拉伯国家关 系,同时努力修补与 美国拜登政府的关 系,不愿卷入与巴勒 斯坦的新一轮大规

(据新华社)

模军事冲突。

2023年4月10日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户 将按计划停气:新安花苑二区75 号到79号,88号到92号,停气时 间为2023年4月10日07:30至 2023年4月10日17:00,停气时 长9.5小时。

> 无锡华润燃气有限公司 2023年4月8日

受制于"法规空白"

英国伦敦劣迹警察难被解雇

英国最大警察局、伦敦 警察局局长马克·罗利6日 说,受制于"法规空白",那些 过往未能通过内部审查的警 察从未被解雇。

罗利认为"奇怪又让人 沮丧"的是,没有规章明确应 如何处置这类警察。他找不 到任何一名因未通过内部审 查而被解雇的英格兰和威尔 士地区警察,他们一般转至 文职岗位,同时因构成安全 风险而需接受同事监督。

据英国《泰晤士报》报 道,罗利去年9月担任局长 以来开展一系列内部审查, 发现161名警察被定过刑事 罪,近200人有过性虐待或 家庭暴力等违法行为。他曾 下令解雇多人,让近150人 停职,限制另外700人的职

然而罗利称,与劳动法 律相比,警察规章加剧"炒 人"困难。即便作出"炒人" 决定,这些人后续仍可能经 由向法院起诉复职。

罗利同时宣布成立新工 作组,以绕过这一制度漏洞, 快速开除劣迹警察。预计首 批将有30名警察接受新工 作细宙杳。

伦敦警察局近几年多次 曝出在职警察丑闻。该局警 察韦恩·卡曾斯,曾绑架、强 奸并杀害夜间步行回家的女 子萨拉·埃弗拉德;戴维·卡 里克在职近20年间,曾利用 职务之便虐待女性,总计犯 下49桩罪行,其中包括24项 强奸罪。

(据新华社)

瑞典检方:

"北溪"爆炸元凶最有可能是 "由国家发起的团伙"

当地时间6日,调查"北 溪"天然气管道爆炸事件的 瑞典检察官马茨·永奎斯特 称,调查显示,制造爆炸的最 有可能是"一个由国家发起

他暗示西方宣传的所谓 "亲乌克兰团体"制造了北溪 爆炸事件的说法,仅有理论 上的可能。

瑞典检察官马茨·永奎 斯特6日表示,调查人员不排 除任何可能性,但考虑到目 前的情况,一个国家行为体 直接或至少间接地支持了这 一切。"北溪"爆炸事件中使 用的爆炸物并不常见,调查 人员已确定其类型 从这一 点就可以排除不少嫌疑人。 考虑到调查正在继续,这名 检察官没有公开爆炸物的具 体类型。

永奎斯特 还说,调查很 复杂,确定是 谁炸毁"北溪" 管道"相当困 难"。理论上 说,一个独立团伙也可能这 样做,但可能性较小。

去年9月26日,由俄罗 斯经波罗的海向德国等欧洲 国家输送天然气的两条"北 溪"管道发生强烈水下爆炸, 大量天然气泄漏。各方普遍 认为,这一事件为"蓄意破 坏"。"北溪"管道遭破坏数天 后, 丹麦, 瑞曲和德国分别开 始独立调查。俄罗斯多次呼 吁共同调查,但遭相关国家 拒绝,

今年2月,美国资深调查 记者西摩·赫什发表文章称, 去年9月底发生的"北溪"管 道爆炸事件,美国是幕后黑 手。对赫什的文章,西方主 流媒体异常沉默,随后又抛 出新说法,将北溪爆炸的凶 手指向了一个所谓"亲乌克 兰团体"。 (央视)

苏和堂西洋参0.5元/克 苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁)400-102-0026

无锡美杜莎医院管理有限公司: 本中心受理的你单位原职工谈伟刚投诉你单位未缴纳住房公积金案,经我中心核实后,已向你单位公告送达《责令限期缴存住房公积金决定书》(编号[2021]锡房金执字1-0385号)。现依法向你单位公告送达《催告书》(编号[2021]锡房金执字1-0385号),请你单位自公告之日起30日内来我中心领取《催告书》,逾期则视为送达。

无锡市住房公积金管理中心 2023年4月8日

●失宋青WUXP4261执业证02 ●陆琴芬遗失无锡市南长区型000232020580002016000566废 云新村1号103室房地产租赁

¹告热线 **82767591** 地址:新鼎球大厦 1518 室

原中房集团无锡公司总经理王韦同志于2023 年4月6日晚10时19分因病逝世,享年91岁,兹定 于2023年4月0日(星期一)上午7:00在无锡市实 仪馆举行王韦同志遗体告别仪式。按照其生前遗

> 妻祝晓霞率全家泣告 2023年4月8日